
6
0

4
0

6
7

0
2

5
2

5

60 40

28

20

2

2

160#6

4/m²

L=120

10

2#12 L=710

g/d

1

5

12 Ø12 co 20 20 20 20 12 Ø12 co 20

5

15

21,5 21,5

15

1 1

2#12 L=635

g/d

2

2#12 L=710

g/d

1

5

1
5

2
0

2
0

2
0

3
1

 
Ø

1
2

 
c
o

 
2

0
2

0
1

5

5

3

g/d g/d

L
=

5
7

0
 
g

/
d

2#12 L=255

g/d

4

2#12 L=255

g/d

4

10#12 L=710

1

2x12#12 L=710

co 20

1

2#12 L=570

g/d

3

2#12 L=570

g/d

3

2#12 L=255

4

2x12#12 L=710

co 20

1

2#12 L=255

4

2x6#12 L=95

g

5

25

216,5

25 50 25 216 25

66,5

166

116,5

166 67

582,5

4

0

4

0

2
5

5
9

5
2

5
5

0
2

5

7
7

1
6

6
2

3
4

1
6

6
7

7

7
2

0

2x6#12 L=200

d

6

12#12 L=200

6

5
3

,
5

93

2x6#12 L=95

5

2x6#12 L=200

6

112#8 L=240

7

18

9
3

9

2
5

1
0

33#8 L=240

7

6#8 L=290

8

26#8 L=240

7

10#12 L=570

3

10#12 L=710

1

1
1

8

18

9

6#12 L=100

9

42

5
8

2#12 L=100

9

2#12 L=100

9

6#8 L=290

8

2
x
6

#
1

2
 
L

=
2

0
0

6

2#12 L=100

9

10#12 L=570

3

2x31#12 L=710

co 20

3

2#12 L=635

2

20#12 L=80

11

40

4
0

5#12 L=80

11

5#12 L=80

11

5#12 L=80

11

5#12 L=80

11

UWAGI:

BETON C30/37

STAL AIIIn fy=500MPa

OTULINY 30mm

- wymiary podano w cm

- oznaczenie na rzucie "d" - siatka dolna, "g"

siatka górna

- zbrojnie dystansowe siatek zbrojenia z

prętów nr 11

- w razie potrzeby pręty łączyć na zakład dł.

60cm, nie więcej niż 50% w jednym przekroju.


